

Nouvelle exposition au musée : "Dans l'intimité de William Thornley"

Du 19 mars au 29 juin 2025

L'exposition "Dans l'intimité de William Thornley", qui sera présentée au musée du 19 mars au 29 juin, dévoile un fonds privé d'archives photographiques, généreusement mis à la disposition du musée, sous couvert de strict anonymat.



Cet ensemble comprend 27 photographies anciennes qui présente des portraits de William Thornley à différents âges, dans ses ateliers d'Osny ou d'Antibes, posant au milieu de ses œuvres ou en train de travailler.

Il est parfois en compagnie de Félix Robin, son élève, ami et compagnon de voyage, qui est peut-être l'auteur des images. Enfin, on le découvre à Antibes, dans les dernières années de sa vie. Quelques vues de la maison-atelier qu'il a habitée à Osny complète ce reportage exceptionnel.

Certaines photographies sont mises en regard avec les souvenirs de l'artiste (palette, boîte d'aquarelle, livres...) issus du fonds Robin acquis par la ville en 1994.

Quelques œuvres appartenant musée ou issues de collections privées complètent cette présentation, qui nous plonge avec émotion dans le quotidien de l'artiste.

Coordonnées

Musée William Thornley 14 rue William Thornley 95520 Osny

Date Mercredi 19 mars, 14:00 - Dimanche 29 juin, 18:00 Infos pratiques

Mercredi et jeudi de 14h à 17h Samedi et dimanche de 14h à 18h

Entrée libre

Contact

01 34 25 42 04

Liens utiles

Musée William Thornley : une collection unique en France